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1. Dimostrare che se z € C e |z| = 1 allora, per ogni numero intero n > 0
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2. Siano A e B sottoinsiemi di R.

i) Determinare A e B tali che ANB, ANB, ANB, AN B siano quattro
insiemi distinti.

s

ii) Determinare A e B tali che A, B, ANB, ANB, An
sei insiemi distinti.

, AN B siano
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3. Determinare i seguenti limiti:

i) lim <\/1 + 3sin(2x) + 5z + 22 + z+/1 + 7sin(3/w)>7
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ii) lim (2% cos(5/x) — x(z — 1)e'/™).
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4. Dimostrare le seguenti proposizioni.

2 22
Sx—ln(1+x)§?.

i) Per ogni x € [0, 1], %

" 1
ii) Per ogni intero positivo n, H (1 + 2—k) < ell/12,
k=1
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5. Sia f : R — R tale che per ogni z € R, f(f(z)) = x.

i) Determinare una tale funzione f per cui per ogni x € R, f(x) # x.

ii) Dimostrare che se f € C(R) allora esiste zy € R tale che f(xo) = zy.
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